Národní výstava psů , KLATOVY  4.6.2011

Posuzoval pan Luc Detry, Kennel  BELFOX, Belgie
Po roce jsme opět byli vystavovat v Klatovech. Za naše cairn teriéry se byla proběhnout v kruhu pouze Aida, přihlášený Artík usoudil, že nemá zrovna to správné triko a tudíž se účasti  dobrovolně vzdal.

Aida vyběhala pěkný posudek, za několik dnů ji čeká poslední předvedení na zahraniční výstavě a pak už opravdu uvolní místo své dceři Aili.

Krom naší Aidy jsem slíbila předvedení další cairn teriérce Betynce-Elizabeth Kajša Ondra,které se starám cca půl roku o srst. A byť při tréninku se zdálo, že bychom mohly kruh alespoň jednou ku spokojenosti hlavně pana rozhodčího oběhnout, dopadlo vše trochu jinak. Není jednoduché nastoupit ve dvaadvaceti měsích úplně poprvé do ringu. Ale všechna čest panu rozhodčímu, posudek má Bety moc pěkný a korektní. Za majitele Betynky můžu panu rozhodčímu jen a jen poděkovat.  
Klatovská národka si zaslouží opět velké uznání. V hale zimního stadionu bylo příjemně, za společnost děkuju paní Vynikalové, musím uznat že její práce pro chov českých cairn teriérů je neocenitelná. 
Kompletní výsledky na http://www.vystavaklatovy.info/ 

