Krajská výstava psů  2.10.2011,  pořádala Základní kynologická organizace Újezd Nad Lesy
Kynologické centrum „ Rychety “ , Praha - Uhříněves
Posuzovala paní Mgr. Božena Ovesná

S odstupem času musím vzpomenout jednu z domácích výstav, kde se dalo vyběhat první české čekatelství potřebné k  získání titulu Český veterán šampion pro mé psy. K předvedení byli vybráni Arth a Aili, paní rozhodčí jsme sice zatím neměli tu čest poznat (a já se vždy snažím jezdit hlavně na rozhodčí), ale vše se vlastně odvíjelo od přihlášení na chovatelský seminář v Hostivicích, jehož přihlášku jsem náhodou našla na internetu. 

A úplně v prvopočátku jsem byla připravena zúčastnit se semináře na zcela jiné téma. Ve stejném termínu totiž opět

republiku navštívil Gerard O´Shea (http://www.gerardoshea.com/) se svým uměním. Že časově oba semináře nejdou zvládnout, bylo jasné. No a pak do toho vstoupila pozvánka na výše zmiňovanou výstavu, taktéž inzerovaná na internetu. Zkusit  v jeden den vystavit dva psy a pak si ještě poslechout pana Kanea, vynikajícího rozhodčího ze země původu mého plemene, který školí ve Velké Británii rozhodčí pro posuzování psů, to prostě nešlo propásnout. Nadto si doma přehrávám záznamy z Cruftových výstav, které vždy skvěle komentuje.
Takže zvítězila výstava a pan Kane. Pevně věřím,že pan O´Shea se v republice zanedlouho objeví znovu a pak už se na jeho práci se psem pojedu určitě podívat. Výstava se konala v pěkném areálu, s dostatečným parkovištěm, se zázemím na úrovni. Můžu všem jen doporučit. Jen by to chtělo příště o hodně kratší trávník, přeci jen je v říjnu po ránu rosa a poskakování ve vysoké, mokré trávě se s pěkným předvedením malých plemen zrovna neslučuje. Cairn teriérům to nevadilo, ale majitelů yorků a číňánků mně bylo líto. Zrovna tak kruhy postavené na svahu jsem ještě nezažila. V paní rozhodčí jsme poznali moc milou dámu, posouzení bylo 
to nejrychlejší z nejrychlejších a tak jsme se s poháry a dárky od pořadatele (oceňuji příkladný přístup k dorostu a veteránům), pro Aili a Artíka, včas přesunout do Hostivic.  
  Chovatelský seminář „Tělesná stavba a pohyb“ Přednášející pan Frank Kane, Velká Británie 
  Ta akce neměla chybu!
Špičkový přednášející, výborná paní překladatelka, vše vysvětleno na živých psech-modelech. Video projekce, závěrečné předvedení vybraných psů v pohybu s komentářem, k tomu pohoštění a na závěr památeční certifikát pro každého účastníka. Protože posuzování cairn teriérů je hodně specifické a za dobrým rozhodčím (mé psy zatím posoudila pětice znalců plemene -  paní Somerfield, paní Hogarty, paní Stenroos a paní Cartledge a pan Lindborg ) se jezdí světa kraj, chtěla jsem si nechat osvětlit některé fáze posuzování, které mně nebyly zcela jasné a které jsem viděla na dvd záznamech z výstav v Anglii. Odpověď v Hostivicích byla sice dost nejasná, ale až doma jsem si dala vše do souvislostí, takže další přínos. Cairn terier má hrudník  hluboký s dostatečně klenutými žebry (viz.standard), aby srdce a plíce měly dostatek prostoru.                                                                                   
